



Градска општина Чукарица

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Град Београд

Градска општина Чукарица

ПРЕДСЕДНИК

IX-03-404-110/25

Датум: 18.03.2025.

Београд, Шумадијски трг 2

Тел. 305-2111

На основу Закона о удружењима (Сл. Гласник РС бр. 51/2009 и 99/2011- др. закон и 44/18), члана 77. Статута Града Београда (Службени лист града Београда бр. 39/08, 6/10, 23/13 и 60/19), Статута Градске општине Чукарица ("Сл. лист града Београда" бр. 84/19 и 214/21 – исправка). Одлуке о начину, мерилима и критеријумима финансирања и суфинансирања програма и пројеката удружења средствима буџета општине Чукарица („Сл. Лист града Београда“ бр. 127/2018,124/2021), Одлуке о буџету ГО Чукарица за 2025. годину („Сл. лист града Београда“ бр. 173/24) и усвојеним Финансијским планом Управе ГО Чукарица за 2025. годину, раздео 4. у оквиру програма 14 – Развој спорта и омладине, програмске активности 1301-0005 „Спровођење омладинске политике – Канцеларија за младе“, у оквиру апропријације 481 – Дотације осталим удружењима грађана, дана 18.03.2025. године, председник ГО Чукарица расписује:

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА МЛАДЕ – „ПРИПРЕМА ЗА МАЛУ МАТУРУ 2025“

Предмет конкурса:

Градска општина Чукарица позива све заинтересоване организације да поднесу пријаву за финансирање програма подршке младима из области формалног образовања – припрема за малу матуру 2025.

Средства за финансирање програма по овом конкурс у обезбеђена су на основу финансијског плана Градске општине Чукарица за 2025. годину.

Укупан износ средстава планиран за финансирање пројекта је 2.000.000,00 динара.

Опис конкурса:

Пројекат Припрема за малу матуру треба да садржи:

-организацију и спровођење припремне наставе за полагање завршног испита из српског језика и математике за 1000 ученика 8. разреда са територије Чукарица

- Припремна настава треба да буде организована на минимум пет локација на територији Чукарице

- наставу могу да спроводе лиценцирани наставници српског језика и математике

- укупан фонд часова је минимум 10 двочаса из српског језика и 10 двочаса из математике

Припремна настава треба да се реализује у периоду од 03.05. 2025. до 15.06.2025. године.

Документа која је потребно приложити уз пријаву:

Организација подноси пријаву на конкурс са конкурсном документацијом и то:

Учесник Конкурса на обрасцу пријаве подноси пројекат који садржи: назив пројекта, назив седиште, матични број и ПИБ учесника, циљ Пројекта, опис Пројекта (значај, место, време, начин реализације, активности, очекивани резултати пројекта) као и буџет Пројекта и финансијски план (преглед појединачних материјалних и нематеријалних трошкова, податке о одговорној особи за реализацију Пројекта и друге податке у складу са обрасцем.

Пријавни образац је саставни део ове Одлуке.

Уз Пројекат се доставља: Копија Решења о упису организација у регистар (Служба ГО Чукарица по службеној дужности утврђује да ли је удружење уписано у регистар надлежног органа и да ли се, према статутарним одредбама, циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује), копија Статута подносиоца пријаве, потврда којом се потврђује да дужник нема евидентиране основе и налоге у принудној наплати и потврда о данима неликвидности у периоду 01. јула – 31. децембра 2024 (Потврде се преузимају на сајту Народне банке Србије – Принудна наплата).

Носиоци пројекта могу да реализују пројекат индивидуално или у сарадњи са партнерима.

Систем бодовања

Сваком предлогу пројекта Комисија ће доделити одређен број поена, на основу кога ће бити сачињена бодовна ранг листа.

Комисија има право да затражи од учесника Конкурса додатну документацију и додатна објашњења у вези са буџетом пројекта,

Комисија може учеснику Јавног конкурса да предложи одређене измене поднетог пројекта у делу буџета или у делу активности планираних пројектом;

По завршетку конкурса, комисија у року од 15 дана утврђује листу вредновања и рангирања пријављених програма којима се из буџета Градске општине Чукарица додељују средства.

Комисија обавештава учеснике у поступку о резултатима јавног конкурса у року од осам дана од дана утврђивања листе вредновања и рангирања пријављених програма.

Учесници јавног конкурса имају право да поднесу приговор на листу вредновања и рангирања пријављених Већу ГО Чукарица у року од осам дана од дана њеног објављивања. Веће одлучује о поднетим приговорима у року од 15 дана од дана пријема приговора.

Председник ГО Чукарица на основу листе вредновања и рангирања пријављених програма, односно одлуке Већа Градске општине Чукарица уколико је било приговора на исту, доноси одлуку о избору програма и пројеката удружења, у року од 30 дана од дана пријема листе вредновања и рангирања.

Место и рок за достављање пријаве

Комплетна конкурсна документација се доставља у једној запечаћеној коверти, заштићеној од оштећења која могу настати у транспорту.

Коверат мора садржати следеће податке:

Назив пројекта

Напомену НЕ ОТВАРАТИ

Име - назив подносиоца пријаве

Адресу подносиоца пројаве

Пријава се предаје на писарницу Градске општине Чукарица или шаље као препоручена пошиљка поштом на доле назначену адресу примаоца:

Градска општина Чукарица - Комисија за реализацију програма и пројеката удружења и невладиних организација Канцеларије за младе.

Шумадијски трг 2 11030 Београд-Чукарица

Пријаве послате на било који други начин (нпр. факсом или електронском поштом) или испоручене на другу адресу неће бити узете у разматрање.

Рок за подношење пријава је најкасније до 02.04.2025. године.

Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније до истека последњег дана утврђеног рока (печат поште), без обзира на датум приспећа.

Јавни конкурс са ближим Упутством за подносиоце објавиће се на званичној интернет презентацији градске општине www.cukarica.rs, огласној табли Градске општине и порталу е управе.

ПРЕДСЕДНИК



Никола Аритоновић